



6名男子骑一辆电动车 电动车“压力”很大



6名男子骑在一辆电动车上 (网友供图)

□记者 刘晓宇 通讯员 焦亚伟

“6个人骑一辆电动车，这也忒疯狂了吧！”23日，多张6名男子骑乘一辆电动车行驶在道路上的照片被发布在互联网上后，引得不少市民愕然。据照片发布者介绍，这些照片是

22日中午在我市涧西区建设路与长春路交叉口附近的路段拍摄的。从照片上可以看出，6名男子在骑行过程中笑容满面，丝毫未意识到这种行为的危险性。

洛阳晚报记者注意到，这6名男子中有两名身着蓝色工装，在他们身后，有两辆印有某品牌电动车广告的厢式依维柯货车跟随。

有知情人透露，这些男子系我市一家电动车卖场的员工，为宣传该品牌电动车，店方专门策划了这样一场活动。记者调查了解到，知情人的说法并非毫无依据，新密市曾于2009年7月出现过类似的一幕，同样是6人骑一辆电动车，后经新密市交警部门调查确认系当地某品牌电动车卖场策划的活动，事后，6名男子接受了民警对他们的批评教育。

23日下午，记者从市交警支队了解到，目前，该事件中的电动车驾驶人孙某已前往长春交巡大队接受批评教育，并承认其行为系为某品牌电动车作宣传。这一行为已违反《洛阳市道路交通安全条例》，民警根据相关规定对孙某等人进行了处罚。与此同时，记者还了解到，涧西区政府将牵头交警、城管、工商、质检等部门对电动车销售市场展开综合治理。

洛谭点点评：这是用生命在“宣传”：不能危险驾驶。



男子看球赛不归家 八旬老母报警寻子

□记者 魏巍

男子与朋友喝完酒后在外面看世界杯，这可急坏了家里八旬的老母亲，不知情的她拿起电话报警求助。

83岁的王老太太家住九都东路某小区。21日22时许，儿子小郭下班后仍未回家，老人有点儿急了。“平时天没黑就到家了，今儿咋回事儿？”与儿子通过电话后她才稍稍放心——小郭遇到一个好久不见的朋友，他们在外面吃饭叙旧。

然而，22日凌晨的一个电话，又让王老太太的心揪了起来。打来电话的

是与儿子一起吃饭的朋友，对方称本来给小郭打电话询问是否到家，但小郭不接电话，只好打到来家里。

王老太太这才知道，饭局在1个小时前就已结束，按常理说，儿子早该到家了。她拨打儿子的电话，同样无人接听。

担心儿子醉酒出意外，王老太太赶紧拨打110报警，并让家人到外面寻找。

报警后没多久，小郭就自己回来了。原来，他并未喝醉，晚归的原因是在外面看了一会儿世界杯。

洛谭点点评：无论是不是球迷，首先都是儿子。



男孩深夜寻母 独自步行七公里

□记者 郭秩铭 特约记者 李耀武

22日23时许，家住西工区红山办事处纸坊社区的王先生正匆匆往家赶，突然在社区旁看到一个背着书包的小男孩，独自一人沿着公路向东走。

这么晚了，这个小朋友要去哪里？为什么没有家人陪着？王先生感到疑惑，连忙上前询问。小男孩告诉他，自己想妈妈了，想到偃师市去找妈妈。王先生想把小男孩送回家，可小男孩执意要去偃师市。无奈，王先生只好拨打110报警。

随后，金谷派出所红山警务室民警李深科赶到现场。李深科询问得知，小男孩今年8岁，家住红山办事处，目前和奶奶生活在一起。小男孩的父母离异，父亲在南方打工，母亲住在偃师市，小男孩想母亲了，就在奶奶睡觉后，从家中偷偷溜了出来。他一个人向东走，到纸坊社区附近时已经步行超过7公里。

由于没有小男孩父母的联系方式，李深科就把小男孩送回了奶奶家。

洛谭点点评：在孩子心里，妈妈离得很近，很近。



是情伤？男子怒砍前妻的男牌友 是劫持？砍人后拎刀抢走小女孩

□记者 徐翔 见习记者 郭浩

一男子本是去前妻租住的房子接小女儿回家，结果看到进屋的男人竟是前妻的牌友。愤怒之下，男子从厨房拿起一把生锈的菜刀将对方砍伤后，拎刀带着女儿离开……

22日21时许，老城区居民李先生在人民街与唐宫东路交叉口附近看到，一名男子拎着菜刀进小卖部买了个东西后，径直走向胡同口的一对母女。

“女子带着一个4岁左右的小女孩，持刀男子硬把孩子给抢走了。”李先生说，他看到男子带着孩子上了一辆出租车。不会是劫持小孩吧？李先生立即报警，并提供了出租车的车牌。

不久后，东关派出所巡逻民警在市第十一中学门前将出租车拦停，并在副驾驶座位上发现了一名男子和一把生锈的菜刀。奇怪的是，被“劫持”的小姑娘不见踪影。

随后，男子被移交至老城派出所接受讯问，经民警调查得知，伤人的男子名叫张巍(化名)，瀍河回族区人。一个月前，他和妻子协议离婚，双方商定小女儿由他抚养。

22日晚，张巍打算到前妻租住的房子接小女儿回家，结果屋内无人，等了一两个小时，看见一名男子开门进屋。这名男子正是经常和前妻一起打牌的牌友，张巍认为是这名牌友的插足，才导致自己和妻子离婚。

双方紧接着发生了口角，怒火中烧的张巍从厨房抄起一把生锈的菜刀砍伤了对方的肩部。男子逃跑后，张巍的前妻带着小女儿走到门口，张巍就硬拉着孩子离开了。

张巍把小女儿送到大女儿工作的网吧，随后坐车离开。车没开出多远就被民警拦下。最后，他因故意伤害他人被依法拘留15天。

洛谭点点评：经历了这事，孩子单纯的心已经被“劫持”走了。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN